

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I É S S Z É P I R O D A L M I I A P

Szerkesztőség: Kényes utca 175.

Kiadóhivatal

Nagytemető utca 519 szám.

Nagy M. könyvnyomda

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr — Félévre 2 frt 50 kr.
Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5kr

Hirdetseket árszabályszerint vétetnek fel.

Egyez számok kaphatók.

Lövenfeld Soma és Kalmár Dániel kereskedésében.

Iparosaink figyelmébe!

Jó szolgálatot vélünk teljesíteni iparosainknak a mikor az idegen iparczikkek piaci árulásának korlátozásáról alkotott megyei szabályrendeletet az alábbiakban egész terjedelmében közöljük.

B-Csaba község heti vásárjain idegen iparosok által csak a keztyűs sérvkötő és pokrócz készítő által előállított iparczikkek árusíthatók.

Szarvas község heti vásárjain idegen iparosok által az arany- és ezüst művesek, kefekötők pipafaragók, hangszerkészítők, látszerészek, gomkötők, és aranyozók által előállított iparczikkek árusíthatók.

Kondoros község hetivásárjain idegen iparosok által a szítás, arany- és ezüst műves, rézműves, bádogos, lakatos, kötélverő, timár, bognár, pintér, mézeskalácsos, kefekötő, könyvkötő, gombkötő, üveges, női szabó, kosárkötő, fazekas, szűcs, pék, cukrász, szappanfőző és takács, által készített iparczikkek árusíthatók.

Öcsöd község heti vásárjain idegen iparosok által a pék, könyvkötő, kefekötő, esztergályos, pipafaragó, hangszerkészítő, kádár, szerkovács, késes, üveges, arany- és ezüstműves réz- és bronzműves, fazekas, keztyűs, sérvkötő, fésűs, legyezőkészítő csontfaragó, kosárkötő, mézeskalácsos viaszöntő, látszerész, lemezelő, gombkötő, timár, szítás, nap és esernyő készítő, bádogos, kárpitos, bőröndös, szijgyártó, osterkészítő, órás, aranyozó és cukrász által készített iparczikkek árusíthatók.

Szt-András heti vásárjain idegen iparosok által a kalapos, kefekötő, fésűs, késes, kosárkötő, kötélverő, bőröndös, gomkötő, mézeskalácsos, nyerges-szijgyártó, órás, puskaműves rézműves, pék, szappanos, szűcs és pipafaragó, által előállított iparczikkek árusíthatók.

Endrőd község heti vásárjain, idegen iparosok által a szűrszabó, bádogos, szítás, rostás, timár, rézműves, lakatos, arany- és ezüstműves, órás, bőröndös, esztergályos, fésűs

késes, pék, és szappanos által előállított iparczikkek árusíthatók.

Szeghalom község heti vásárjain idegen iparosok által a szítás, rostás, szűrszabó, szűcs, kalapos, mézeskalácsos, fazekas, üveges és ruhafestő által előállított iparczikkek árusíthatók.

Körös-Ladány község heti vásárjain idegen iparosok által az arany- és ezüstműves, aranyozó, bőröndös esztergályos, fésűs, gombkötő, kefekötő, kelme és fonalfestő, keztyűs, késes, kosárfonó, könyvkötő, nyerges- és szijgyártó, órás puskaműves, réz-öntő, szappanos, szűcs, szűrszabó és fazekas által előállított iparczikkek árusíthatók.

Füzes-gyarmat heti vásárjain idegen iparosok által az arany- és ezüstműves, bádogos, cukrász, esztergályos, gombkötő, hentes, kárpitos kefekötő, késes, kosárfonó, könyvkötő, mézeskalácsos, órás, rézműves, sütő szappanos, szobafestő, tajték és pipafaragó által előállított iparczikkek árusíthatók.

T Á R C Z A.

Az ideál.

(Rajz.)

Özv. Hajnali Jánosné férje elhunyt után egy dunamelletti városkába költözött az otlevő birtokára, hol egyetlen leányával, Teklával, kívánta tölteni éveit.

Buskomoran ül Tekla szobájában íróasztala mellett leveleit szemlélve és gyakran nagyokat sóhajtván; el-el mereng és méla hallgatással néz a semmiségek, mintha gondolkoznék valami felett. Gondol az ő eszményére, kit még sohasem látott, ki oly mossa van tőle s kit csak a képzelet csele festett még le előtte. E kép lebeg képzeletében örökké. A kedves leány csak levelei után ismeri ideálját. Levelének ki-mért finomsága, ildomos előzékenysége és elegáns irmodora alkoták a képzeleti alakot, melyért Tekla rajong, hiszen le styl c'est l'homme!

Tekla anyja mit sem tud a viszonyról, meg úgy ébredt fel a leány szívében,

hogy levelet kapott az ismeretlen ifjútól, melyben vallomást tesz, hogy midőn Teklát egy temetésen először látta, örökre szívébe vésődött képe, mert a leány lelkében az ifjú felismerte saját lelke rokonát. Az ábrándos leány hiúságának áldozott e vallomás és azóta minden gondolata és emléke csak ez ismeretlen ifjúról szól. Kedélye melabus, folyton mereng, ábrándozik és az esti hajnal kékes félhomályában, midőn Tekla szobájában szintén így elmerengett, ödes anyja belépett és észrevelte leánya kedélyének sötét hangulatát, de ezt elpálástolva mondá: Kalló Dénes jó barátunk oly kegyes volt bennünket a mulatságra meghívni, hiszen te leányom ugyis keveset szórakozól, oda ígérkeztem tehát, minthogy különben is tudom, hogy szeretsz néha-néha táncolni. Én főleg, jó leányom, sajnálattal vettem észre, hogy egy idő óta oly lehangolt vagy, mintha szívedei valami bánatán. Csak nem a magány? Lehet, hogy e kis szórakozás visszaadja régi kedvedet és újra oly kedves, jókedvű leszel, mert e bánat engem is bánt.

Tekla szóltanul hallgatta kedves anyja szavait, neki mindegy volt, jelen lesz-e ott, vagy nem, ő csak eszményeért rajongott,

de ellenszegülni nem akart és így elhatározta, hogy el fog menni a mulatságra.

Kalló Dénes egy ottani jómódu föld-birtokos fia volt: nem rég érkezett haza a fővárosból, hol a jogot végezte. Igen csinos, fekete haju, barna szemű fiatal ember volt, kit nyájasságáról az egész vidék ismert.

Dénes szülői és Tekla édes anyja csakhamar felismerék, hogy ez a pár egymásnak van teremve. Dénes gazdag és törekvő ifjú, Tekla csinos és házias leány, e két szív boldoggá teheti egymást. Tekla is tudta már anyja e tervét, de jó lelke nem akart ellentmondani az ő szeretett anyjának, hanem az az ábrándkép, mely ott lebeg folyton lelke előtt, mely kíséri minden gondolatát... az nem tudta őt egy pillanatra sem elhagyni.

Még a multság sem bírta őt foglalkoztatni, nem is nagyon készülődött reá, hanem egyszerű, de elegáns öltözetben jelent meg a mulatságon, hol karcsu alakja, nyájas modora és ígésző arcza mégis feltűnést keltett. A ki beszélgetett vele, azt meghódította, mert oly nemeslelkű, oly nemes gondolkozású és keseretlen modoru volt, hogy egyszerű fesztelenségében ellenállhatlan báj és varázs rejlett.

Körös-tarcsa község heti vásárjain idegen iparosok által az arany- és ezüstműves, rézműves, csizmadia kalapos, szabó, kötélverő, fésűs, késes, fazekas és üveges által előállított iparczikkek árusíthatók, valamint az idegen szatócs, és a kelme kereskedők összes áruikat szabadon árusíthatják.

Doboz község heti vásárjain idegen iparosok által az asztalos, bádógos, bognár, csizmadia, esztergályos fésűs, gombkötő és paszományos, kádár, kalapos, kárpitos, kefekötő, késes, kosárfonó, kovács, könyvkötő, kötélverő, lakatos, mézeskalácsos, nyerges- és szijgyártó, órás, rézöntő, réz- és bronzműves, szabó, szappanos, szűcs és timár által előállított iparczikkek árusíthatók.

Kétegyháza község heti vásárjain idegen iparosok által egyedül a cserépedények árusítása szabad.

Tót-Komlós község heti vásárjain idegen iparosok által az arany- és ezüstműves, bognár, órás, késes, sapkás, rézműves, rézöntő, könyvkötő, kosárfonó, kárpitos és esztergályos által előállított iparczikkek, valamint női rövidaru cikkek árusíthatók.

Bánfalva község heti vásárjain idegen iparosok által a szítás, rostás szűrszabó, bádógos, szűcs, lakatos, késes, sütő, szijgyártó, rézműves, órás kalapos, nőiszabó, és könyvkötő által előállított iparczikkek árusíthatók.

Pusztta-Földvár község heti vásárjain idegen iparosok által a bog-

nár, kádár, asztalos, esztergályos, lakatos, kovács, szabó, szűrszabó, kalapos, szűcs, csizmadia, czipész, szijgyártó, timár, kötélverő, órás, arany- és ezüstműves, üveges, fazekas, könyvkötő, fésűs és ruhafestő által előállított iparczikkek árusíthatók.

Csorvás heti vásárjain idegen iparosok által a rézműves, ruhafestő, bádógos, szűrszabó, kalapos, sütő pinter és mézeskacsos által előállított iparczikkek árusíthatók.

M.-Borény, Uj-Kigyós, Sámson, N.-Szénás, Sz.-Szt-Tornya és Gy.-Vári községek heti vásárjain bármily nemű iparczikkek az idegen iparosok által is szabadon árusíthatók.

Hatósági igazolvánnyal ellátott felsőmagyarországi házaló kereskedők a fennálló rendőri szabályok fenntartása mellett a heti vásárokat szabadon látogathatják.

A jelen szabályrendelet a kereskedelemügyi m. kir. miniszter jóváhagyása után azonnal életbe lép, s annak végrehajtásával a vm. alispánja bizonosítja meg.

Békésvármegye törvényhatósági bizottságának Gyulán 1891. évi május hó 16-án és folytatva tartott rendes közgyűléséből.

Kiadta:

Dr. Fábri Sándor,
várm. főjegyző.

82660/VI.—1891. sz.

Másolat.

Jóváhagyom azzal, hogy a 20. §-ból ezen szavakat: a földművelésipar-, és' az 1889. évi XVIII. t. cz.

rendeikézéseinek fogva töröltem. Budapest, 1892. december hó 10-én. A miniszter helyett: Reiszig s. k. államtitkár.

H I R E K.

— Sorozás. A sorozás városunkban a következőképp tartatik meg. Márczius 9. I. korosztály 1—200 sorszámig. Márczius 10. I. korosztály 201—390. Márczius 11. II. kor. 1—végig. Márczius 13. III. korosztály 1-től végig és az idegenek. A sorozás alá kerülő ifjak minden nap reggel 7 órakor a városháza udvarán fognak sorakozni.

— Adózók figyelmébe. Az I.—II. oszt kereseti, valamint a házadó lajstrom Hét-főig az adóügyi jegyzői irodában közszemlélére van kitéve.

— Szülők figyelmébe. Megyénk alispánja intézkedése folytán, mindazon tanulmányosoknak, akik fogatot nem tudnak orvosért küldeni a községbe, a község köteles az orvost kivitetni, ha a beteg difteritiszben szenved.

— Vasutügy. Dr. Polacsek Károly, a hét elején Orosházán időzött a czéltől, hogy megkösse a szerződés azzokkal a kiknek földjén az építendő vasut keresztül-megy. 350—400 ft átlagos árt fizet a vásárhelyi pusztaiaknak s körülbelül ennyit hajlandó az orosháziaknak is fizetni, az orosháziak azonban magasabb árt kérnek.

— Halálozás. Lampert Gáborné szül. Pimiller Julianna f. hó 8-án elhalt. Temetése ma délután 3 órakor lesz.

Regale pör visszavonása. A községi képviselőtestület legközelebbi közgyűlésén többek indítványára tárgyalatni fog a regale közbirtokosság ellen folytatott pör beállítása.

— Batyubál. Folyó hó 5-én szépen sikerült batyubál tartatott Szüle Kálmán

A ház ifjú gavallérja: Dénes, sok kintetésben részesíté Teklát és a leány érezé, hogy ez az ifjú mélyebb benyomást tett reá, hogy ez az ifjú az ő eszményképének élő alakja lehetne. De midőn ismét azok a büvös-bájos levelek jutottak eszébe, újra föléje helyezte eszményképét Dénesnek és nem tudott megbarátkozni azzal a gondolattal, hogy ő másé legyen, mint azé az ideálé!...

Pedig Dénes lángoló szemei, sötét göndör haja, az a délczeg termet s az a megnyerő modor... de elvégre az anya akarja, ő beleegyezik, de szive oltár lesz, melynek szent ereklyéje örökké az eszmény marad.

A mulatságot a Kallóék kastélyának parkjában tartották meg. Kis tánczolás és pihenés után a társaság a közeli bérzre rándult, honnan a vidéket és a tiszta Duna túkrét szemlélték: a néma csendet csak az itt-ott tova uszó hajók és kereplő mal-mok zavartak meg és az egerbokrok között, néha-néha megzenlült a csalogány, melynek dalán a fiatal pár elmerengett. Dénes mindig Tekla lovagja volt, mit bezzeg irigykedve néztek a leányok, mi mindjárt okot adott egy kis sutogásra, csevegésre, mint az kis városban már szokás-

Alig értek haza, Tekla szobájába sietett, megnézni, vajjon nem jött-e ismét levél az ő ideáljától... és ma nem jött.

Tekla szomoruan járt föl és alá, míg nem édes anyja jött érte.

A teremben mindenki vidám és jókedvű volt, csak Tekla volt még mindig komoly és kedvtelen, pedig az ő eljegyzési ünnepét fogják ünnepelni.

A leány nem érezett ellenszenvet Dénes iránt, sőt érezte, hogy tudja őt majd szeretni, de valami ismeretlen érzés, vonzalom, csak az ő ideáljához vonzotta. Csodálva nézte a társatag azt a buskomor arczot, melynek most vidámnak kellene lenni. Ott volt már a közeli rokoni kör, csak Kallóék hiányoztak még. Tekla lesütötte szemeit, csak úgy félhangon beszélgetett, a midőn egy szolga egy levelet hoz be.

Tekla átveszi a levelet, szemeit me-reven bocsátja a betűkre, megismeri a kedves irást, reszkett, liheg, szinte sirni szeretne örömeben. Visszavonulva, elrejtve olvasta el: «Tisztelt nagysád! Az ön ismeretlen levelezője ezentul szóval akar ön-nel levelezni, szív szívvél, ajk-ajkkal; hogy eddig is levelezésben álltam ön-nel onnan ered, hogy meg akartam lelkét, szívét is-

merni, hogy tudna-e ön hön szeretni; utolsó együttlétünk alkalmával meggyőződtem róla, — elárulta bánata — hogy ön tud lángolón szeretni! — Ön az én boldogságom lesz, nemsokára karjaimba fogadom...

Hogyan, nem értem, ő eljönne, ő én hozzá, a Dénes jegyeséhez, most e válságos pillanatban? ezeket mormogá a zavart, felzaklatott kedélyű leány, százszor megcsókolta azt a levelet és ezer könnyet hullatott reá! Még e zavarból föl sem ébredt, a midőn az ajtó kinyílt és Dénes örömteljes arcczal rohan be egyenesen Tekla felé e szavakkal: „*Szív szívvél, ajk-ajkkal, mert te leszel az én boldogságom.*»

Teklával forgott a világ, nem tudott gondolkozni; zavarában a levelet kiejtette kezéből és Dénes ezt látva, felvevé.

«Lát könnyekkel áztattad az én leveleimet, kedves Teklám,» mondá...

— Hogyan Dénes, az ön leveleit, hát ön volt az ismeretlen levelező?

«Én, a ki oly rég szerettem már lelkedet! A leány Dénes karjaiba borult e szavakkal: » akkor fogadj karjaidba!



iparos háznál. A mulatságot nagyban emelte a háziur és háziasszony valamint a vendégek ellátásánál a háziasszonynak segédkező Mikolay Pálné úrnő igazi magyar vendég szeretete. Éjfélkor gazdagon terített asztal fogadta a vendégeket. Maga a táncmulatság egész reggelig tartott. Az első négyest 22 pár tánczolta. Jelen voltak asszonyaink közül: Deák Ignáczné, Rosz-jarovicz Jánosné, Molitórisz Lajosné, Józsa Józsefné, Benderi Józsefné, Marsal Jánosné, Petróczy Károlyné, Liska Sománé, Simon Károlyné, Liska Istvánné, Bauernfeind Jánosné, Szrnka Györgyné, Mikolay Györgyné, Zaszlavik Mátyásné, (Mezőtúr.) Leányaink közül: Benderi Gizella, Lévai nővérek, Józsa nővérek, Komlóvszki Etel, Liska Gizella, Liska nővérek, Marsal Mili, Molitórisz nővérek, Müller nővérek, Takács nővérek, Lindenberger Etel, Bauernfeind Anna, Konrad Erzsike, Demcsák Anna, Markovits Zsuzsi, Erneszt Ida,

— A szarvasi takarékpénztár. részvénytársaság folyó évi február hó 20-án d. e. közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. Igazgató jelentése a lefolyt üzletéről. 2. Az 1892. évi zárszámla és mérleg előterjesztése. 3. A felügyelő bizottság jelentése és ennek alapján felmentvény megadása. 4. A tiszta nyereség felosztása s az osztalék megállapítása. 5. Elnök, alelnök, aligazgató és ügyész választása. 6. Az igazgatóság és felügyelő bizottság választása. 7. A kölcsönt bíráló és felügyelő bizottság díjának megállapítása. 8. Alapszabályok módosítása. 9. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.

— A regale pör akadályai. Oláh György megyei tiszti főügyész, azon indoklással, hogy Szarvas város a regale pör mihamarabb lebonyolítása elé a kért előleg késedelmes küldésével váratlan nehézségeket gördít, a pör vezetéséről lemondott azzal, hogy eddigi ténykedéseért a teljes felelőséget elvállalja. A megye alispánja a lemondást azonban nem fogadta el, hanem utasította Szarvas községét, hogy a tiszti főügyésznek a nehézményelt előleget mihamarabb küldje meg. E helyen megjegyezzük, hogy tudomásunk szerint az egésznél az volt a főhiba, miszerint városunk képviselőtestületével nem közöltetett, hogy a bélyeg s más kiadásokra szükséges előleg mily összegű legyen?

— Lemondás. Golián Lajos megválasztott katasteri nyilvántartó jegyzőségéről lemondott.

— Drága híd. Jász-Nagy-Kun-Szolnok vármegye alispánja átiratilag értesíti vármegyénk közönségét, hogy hajlandók ők is hozzájárulni a szarvas-mezőtúri 18. számú közösi átmetszésen levő komp helyére állandó híd építéséhez, ha az állandó híd költségei nagyobb részét Békésvármegye s érdekelte községei fogják viselni. A kérdéses átmetszésen leendő hídépítés azonban csak nem százezerforint költséget igényelne, s ennek fedezése nagyon nehéz, mert az utvonat nemis megyei, hanem hihető, hogy községi. Ily körülmények között nem igen a mostani komp közlekedés hiddal rövid idő alatt felcserélhető legyen.

— Harmincezer forint. Békésvármegye árvaszékének elnöke Jantsovits Péter, az

árvaszék összes ülnökeit tanácsra hívta össze határozni a felett, hogy az árvaoknak kamatozatlanul fekvő harmincezer frtját miképen lehetne értékesíteni s az értekezletnek eredménye az lett, hogy az árvaszék 30,000 frt kölcsön pénzét 6% mellett adja s Jantsovits Péter árvaszéki elnök azon kijelentést tette, miszerint a kölcsönök adásánál a lehető leggyorsabb eljárást fogja betartani.

— Meghívó. A békés-szentandrás-i földmives ifjúság egyrésze a bukovinai templom javára 1893. év február hó 13-án az olvasó egyesület helyiségében tánczvizalmat rendez. Rendezők. Kis János, Bencsik Mihály, Paraszt Lajos, Fazekas András, Bencsik Imre, Tóth Péter, Gázó Imre, Bencsik Ferencz, Kis Ferencz. Belépti-díj személyenként 30 kr. családjegy 80 kr. Kezdeteste 7 órakor. Ugyazintén a békés-szentandrás-i népkör helyiségében f. hó febr. 11-én tánczpróbabálat rendez, Szitó Vincze. Belépti-díj: Személyenként 40 kr. családjegy 1 frt. Kezdeteste 7 órakor.

— Reform a vasutakon. Az 1893. évi január hó 1-ével életbelépett új vasuti üzletszabályzat alapján a magy. kir. államvasutakon, valamint az üzembelen levő összes helyi érdekű vasutakon fennálló összes helyi és csatlakozási személy- és podgyász-díjszabásokban alábbi változások fognak beállni: 1. Gyermekek ezentúl 4 éves korukig utazhatnak díjmentesen. 2. Ha valaki menetjegy nélkül száll föl a vonatra és azt önként azonnal a kalauznak jelenti, csak azon esetben fizet 50, illetve 60 kr. pótdíjat, ha a menetdíj legalább 50—90 krt kitesz, ellenesetben csak annyi fizetendő, mint maga a menetdíj kétszerese. 3. A podgyászforgalomra vonatkozólag megszűnik az érték- és határidő-biztosítás és mindkettő helyébe a »szállítási érték bevallása» lép életbe, melyért a díjpótlék minden megkezdett 200 km. után a bevallott összeg ezredrésze rug, de mint legcsekélyebb díj 20 kr szedetik.

— Roncsoló toroklob. Ujakk megbetegedések Dérczi Péter (194.) Madarász Lajos (1380.) Beteglétszám 7.

Irodalom és művészet

A „Vasárnapi Ujság” február 5-iki száma 19 képpel s a következő tartalommal jelent meg: »Arczképcsoport az 1848/49-iki magyar táborból.» (Képpel: Stereliskynek 1849-ben, Budavár ostroma után felvett daguerreotyp képéről rajzolta Cserna Károly.) — Költemények: »Itthon vagyok.» Sántha Károlytól; »Elholyongni.» Aió Ferencztől. — »A Küczüli.» Kutya-história. Irta Szivos Béla. — »Panama-botrány.» (Képpel: »Lesseps Károly a törvényszék előtt» és 8 arczképpel: Perivier, a törvényszék elnöke, Fontane Marius, Blondin Lipót, Lesseps Károly, Baihaut Gottu Henrik, Arton arczképpel.) — »A Mazas börtön.» (4 képpel). — »A majmoknyelve.» — »Várkastélya Kárpátokban.» Regény Verne Gyrlától. (Képekkel). — Hampelnó Pulszky Polyxena. »Sebestyánné

Stetina Ilonától. (Arczképpel. R. Hirsch Nellitől.) — »Lakadalom a német császár családjában.» (Frigyes Károly heszeni herceg és Margit porosz hercegnő arczképpel.) — »Csontkoresolyák» Czékus Lászlótól. — »Angolkönyv Magyarországról.» (Képekkel: 1. Angol hölgyek egy bodzás-ujfalusi paraszt lakadalmon. 2. Hortobágyi kocsis.) — »A magyar hirlapirodalom, 1893-ban, »összeállította idős Szinnyi József, a m. n. muzeumi hirlapkönyvtár őre. — Irodalom és művészet; Közintézetek és egyesületek: Mi ujság; Sakkjáték; Képtalány, stb. rendes rovatok.

A »Mi otthonunk« 6-ik száma a következő változatos tartalommal jelent meg. 1. A polgári házasságról dr. Bartha Bélától. 2. Aranka. Schöpflin Aladártól, 3. A mi legyőzi a királyt. Bibliai elbeszélés. Csengey Gusztávtól. 4. Tót lakodalom. Felvidékitől. 5. A spiritizmustól. dr. Pechám Adolf-tól. 6. Mindenféle. 7. Fejtörő.

Heti piac.

Szarvas, 1893. február 7-én

Buza legjobb 7.— közepszerű 6.80. Árpa, legjobb 4.30 Zab, legjobb 5. frt Kukoricza 4.40. Széna 3.40. Szalma 1.—. Kőszén 1.20. Marhahús —.56 és —.48. Juhhús —.32 Sertéshús —.46. Szalonna —.50. Disznózsir —.1. Napszám árak. Egykét lovas napszám 2 frt 40. Férfi ellátással 30. Ellátás nélkül 40 kr. Nő ellátással 20 kr. Ellátás nélkül 30 kr. Gyermekek ellátással 15 kr. Ellátás nélkül 20.

Szerkesztői üzenetek.

Sz. Z. F. Nagyon szívesen.
Cs. S. Kérjük beszerezni az ígért cikket.
Nem közölhető. Balatonon. Árva fiu, Janka.
G. Sorát keritjük.
Jó egészség A cserrepéldányt nem kapjuk

Vasuti menetrend.

Érvényes 1892. október 1-től kezdve.

Szarvas-Mezőtúr.

7401. v. 7413. v.

Szarvas indul: 9:34 d. e. 1:46 d. u.

Mező-Túr érk: 10:20 > 2:32 >

Mezőtúr-Szarvas.

7412. v. 7402. v.

Mező-Túr indul: 12:36 d. u. 5:10 d. u

Szarvas érk: 1:22 > 5:56 >

Arad-Budapest.

601. gy. 603. sz. 605. sz

Arad ind: 8:20 d. e. 11:18 d. e. 9:05 este

Csaba érk: 9:20 > 12:50 > 10:50 >

ind: 9:25 > 1:15 d. u. 11:05 éjjel

Mező-Túr érk: 10:29 > 2:42 d. u. 12:49 >

ind: 10:30 > 2:50 > 12:53 >

Szolnok érk: 11:15 > 4:04 > 2:06 >

ind: 11:46 > 4:15 > 2:21 >

Budapest érk: 1:50 d. u. 7:25 este 5:50 regge

Budapest-Arad.

602. gy. 604. sz. 606. sz

Budapest ind: 1:55 d. u. 8:10 d. e. 9:30 ese

Szolnok érk: 3:53 > 11:04 > 12:35 éjjel

Mező-Túr érk: 4:47 > 12:17 d. u. 2:06 >

ind: 4:48 > 12:24 > 2:09 >

Csaba érk: 5:52 > 1:48 > 3:33 >

ind: 5:57 > 2:13 > 3:53 >

Arad érk: 6:57 ese 3:45 > 4:52 reggel

Felelős szerkesztő Mihálfai József
Laptulajdonosok

Sápszky János és Mihálfai József

